

沧州市品牌名酒专卖店铺转让

专卖店位置:位于浮阳北大道紧邻(老洋帆大酒店)南侧二中家属院门口,上下两层400平方米。品牌名酒专卖(经营二十年老店),欢迎有经济实力的同行业企业老板考察,非诚勿扰。联系电话:15028639125 高女士



新华区港泰职业培训学校

免费招收王凤胤为学员

本报讯(记者 李玲)近日,记者陪同孟村回族自治县高寨镇大许孝子村的孤儿王凤胤来到沧州市新华区港泰职业培训学校。相关负责人在了解了王凤胤的家庭情况和目前掌握的技术后,决定招收他为学员,教他剪发和烫染。

日前,王凤胤联系记者,表示他已高中毕业,在黄骅一家美发店打工,学会了烫发和染发,现在想学剪发。本报以《失去双亲的男孩想学剪发》为题报道了此事。

消息刊发后,多位热心人穿针引线帮忙联系美发店负责人;也有美发店负责人联系本报记者说愿意招收王凤胤为学徒;还有热心人说可以给王凤胤提供住处。

新华区港泰职业培训学校负责人第一时间联系记者,表示他们愿意招收王凤胤为学员,系统地对他进行培训。

5月6日上午,记者陪同王凤胤及其表嫂来到位于市区新华路的新华区港泰职业培训学校(右图)。据董事长徐兴兰介绍,港泰培训学校每年有5个免费学员的名额,就是为了资助想要学习美发



却家庭困难的学生。

在了解到王凤胤已经掌握了常规烫染技术,有一定的基础后,学校表示可以直接让他进入深造班学习。徐兴兰不仅免除了王凤胤的学费、住宿费,还为其配备了所需的工具和模型。校长徐小兵将作为王凤胤的师傅,手把手教他剪发和烫染技术。

徐小兵说,在每天8小时的学习外,王凤胤可以在下课后去培训学校旗下的实体店观摩学习和动手操作。

扫码看料更多

新华区港泰职业培训学校招收王凤胤为学员……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



白色T恤洒上红茶

市民刘先生:前几天,我不小心将红茶洒到了白色T恤上。隔了几天,我才发现。用肥皂搓洗,根本洗不掉茶渍。我想问问用什么方法可以彻底去除白色T恤上的茶渍,假如您知道请拨打3155686告知。

李玲 整理



可以自行更换防撞条

【我想问】市民刘先生:我家两间卧室装的都是白色木门。门的质量很好,但门框上的防撞条已经老化开裂。我想问问防撞条坏了怎么办,能否自己更换。

【我知道】市民杨先生说,木门原有的防撞密封条老化失去弹性后,关门时发出的声响就会变大。前段时间,他网购了一款防撞密封条,自己动手换好了。防撞密封条都安装在门框的凹槽内,能够轻松扯下来。如果不会安装可以联系客服,让他们发安装视频。

市民王力说,可以自行购买复合海绵发泡胶条,不变形不收缩,安装以后效果很好。

市民赵先生说,网上有一种防撞密封条是硅胶材质,双层密封结构。将老化的胶条取下来,替换上去非常简单方便。

(刘先生按照三位读者提供的信息,在网上购买了一款白色密封防撞条,已经自行更换。他十分感谢热心读者提供线索。)

李玲 整理

《两处树坑围栏损坏》跟踪报道

树坑围栏已修复

本报记者 李玲 摄影报道



【办好了】近日,市园林部门对御河西路两处损坏的树坑围栏进行了修复。

【新闻回顾】日前,市民白女士向本报帮办记者反映,市区御河路与迎宾大道西北角便道和沧州市第一中学大门口东侧,分别有一处树坑围栏损坏。本报以《两处树坑围栏损坏》为题对此事进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了市园林养护处。工作人员详细记录了有关情况,派人将御河路与迎宾大道西北角便道上损坏的树坑围栏及散落的泥土清理掉,重新种上了一棵小树。随后,又对沧州市第一中学大门口

东侧损坏的围栏进行了修补。

记者再次来到御河路与迎宾大道西北角看到,新种植的小树打上了支架,周围已清扫干净;第一中学大门口东侧围栏补上了新的圆木(左图)。

“感谢园林部门接纳市民反馈,帮助解决问题;也感谢晚报关注民生。”白女士说。

扫码看料更多

御河西路两处损坏的树坑围栏已修复……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



少年遭遇交通事故 住院半年急盼救助

本报讯(记者 霍晓华)“为了给儿子治病我们已经借了20多万元,希望大家能帮帮我们。”日前,河间市田留念村村民赵玉梅向本报记者求助,希望爱心人士能伸出援手。

刘松、赵玉梅夫妇是河间黎民居乡田留念村农民,平时夫妻俩在工厂里打零工维持生计。去年,他们15岁的儿子刘昌宇外出,坐同学的电动车过马路时被一辆面包车撞倒,出现抽搐、呕吐的症状。刘昌宇住院治疗将近半年,总共花去了70万元,拖垮了这个本就不富裕的家庭。

现在刘松打零工,赵玉梅在医院照顾住院的儿子,家里还有上小学的女儿,另外还有老人需要赡养。

为了给儿子治病,刘松找亲戚朋友四处借钱,目前已欠下20多万元的债务。刘昌宇现在仍在住院治疗,后续的

康复治疗还需要很大的花费。

“我们生活压力很大,希望社会上的好心人能帮忙救救孩子。”赵玉梅哽咽地说。

(如果您想帮助刘昌宇,请与赵玉梅联系:18034375197)



刘昌宇躺在医院病床上 霍晓华 摄

便道地砖缺失塌陷

城管部门:工程完工后恢复

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日,市民李先生向本报帮办记者反映,运河区行署西街南头东侧便道地砖缺失,地面有个坑。

【现场调查】记者来到行署西街南头,在距离九河路50米左右的路东侧找到了缺失地砖的便道。

记者看到,地砖缺失的面积约两平方米,其中有一个圆形井盖和一个方形井盖。临近马路边有一处塌陷,形成了一个坑。坑的上方盖着一块木板,周围有砂石和线缆(右图)。

“新修的路干净平整,便道上的这个坑既危险又影响环境。希望有关部门尽快修整好。”李先生说。

【城管部门】记者就此事联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员记录了有关情况,派人前往查看后答复:市政正在进行施工,工程完工后将对便道进行恢复。



扫码看料更多

运河区行署西街南头便道地砖缺失塌陷……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

